

领导方式一定要转早一定要转正一定要转实一定要转新

(上接第一版)
要把领导方式转到创新创造上。加快转变经济发展方式,必须大力倡导科教兴国、科技是第一生产力的科技意识,大力倡导人才强国、人才是第一资源的人才意识,大力倡导不因循守旧、不唯书唯上的创新意识,在创新中转变方式,在转变中给力创新。
要把领导方式转到履职尽责上。转变领导方式,转变发展方式,都要我们把一切

工作的出发点、立足点放到对人民负责上,明确身居何位、该干什么事、应负何责,出思路、做决策更加讲究科学性、把握规律性,主动克服盲目短视行为、急功近利行为,多做打基础、利长远的好事,做到在其位谋其政,责随职走、心随责走。
要把领导方式转到求真务实上。我们一定要立足于干,立足于实,立足于效,把领导方式转到重干、重干再重干上,在干上见真

劲、见真情、见风范,转到务实、务实再务实上,往实上想、实上说、实上做,转到有效、有效再有效上,强化效率、效益、效能意识,在效上见“转”、在效上见“快”、在效上见“好”。
要把领导方式转到为民造福上。我们转变领导方式,一定要时刻牢记坚持执政为民,变“官本位”为“民本位”,切实把风气搞正,把工作做实,努力成为群众的贴心人、代言人和带头人。

(上接第一版)更是中华文明的重要组成部分,是建设中原经济区、实现中原崛起的重要力量,是发展海峡两岸关系、实现祖国和平统一的重要战略。通过二届根亲文化节的成功举办,固始“唐人故里·闽台祖地”地位得到海内外宗亲人士的一致认可。“根在中原”、“根在固始”成为海内外嘉宾的共同心声和高度共识,固始也成为万千寻根游子心中神往的圣地。
固始县委常委、宣传部部长林中原告告诉记者,根亲文化节的举办,日益凸现了社会效益与经济效益的攀升。目前,根亲文化节的举办让固始根亲文化成为中原文化的一枝奇

根亲文化 让固始蜚声海内外

葩,全县文化基础设施建设得到大幅提升,文化氛围不断浓厚,群众性文娱活动方兴未艾,这些都有力带动和促进了固始文化事业的繁荣和文化产业的发展。一方面,固始作为全省文化强县的地位更加牢固,另一方面,增强了经济硬实力。本着文化搭台、经贸

唱戏的原则,在两届根亲文化节期间,该县共签约项目17个,签约总投资82亿元。在根亲文化节经贸洽谈会上,通过宣传推介,共有30个项目进行现场签约,合同金额达23.02亿元。在根亲文化节寻根旅游推介活动上,福建康泰旅行社、河南省中国国际旅

(上接第一版)信阳茶产业发展潜力巨大,一定要与龙头企业对接,多引进大的茶产业龙头企业,把茶产业做活、做优、做强,提升茶产业的综合效益。企业要让利茶农,使茶农受益。五、基层干部要实事求是,把工作做实,要深入群众,学习做群众工作。做工作要立足眼前,着眼长远,把上级要求和本地实际有机结合起来,创造性地开展工作,不能因眼前利益而去影响今后的发展。

为建设锦绣商城作贡献

化、在水平上求提升、在效果上求实效,重点在土地流转、合作社、机械化“三位一体”上下工夫、做文章,强力推进机械化育插秧工作,提高农业生产全程机械化水平,把商城县的特色彰显出来,使商城县试验区建设的效率更高、效益更好、效果更优、效应更明显。
二是切实抓好茶产业开发。商城县茶园总面积20万亩,可开采面积13万亩,年产干茶300万公斤,2010年生产红茶2万公斤。卢书记在视察期间,高度重视茶产业开发工作,为信阳茶产业开发指点迷津,提出了“小茶叶大产业、小茶叶大民生、小茶叶大文章”的理念。对照卢书记的要求,商城县的茶产业开发还有很大差距,还有很大发展空间,商城县决心把茶产业作为支柱产业,真正做活、做大、做强、做优。持续扩大规模,到“十二五”末,全县茶园面积力争扩大到30万亩;持续加强管理,向管理要质量,向管理要效益;持续创新机制,大力推行“公司+合作社+基地+农户”运作模式,积极引进、培育大型茶产业龙头企业,充分发挥示范引领、龙头带动作用;持续培育品牌,努力把黄柏

山茶、其鹏茶叶、茗阳茶叶培育成名优品牌;持续提升效益,把茶产业作为民生支柱产业,促农致富、助农增收,真正让茶富农,让茶惠农。
三是切实抓好民生保障。商城县认真抓好新农合、新农保、低保等社会保障工作,让党的好政策惠及广大人民群众。尤其要抓好保障性住房建设,严格执行国家政策,探索更加有效的保障方式,对入住条件、审批程序、产权管理作出明确规定,严格工作流程,实行阳光操作,对已实施保障的家庭情况每年进行定期审核,确保公平公正,真正让困难群众居者有其屋。
四是切实抓好基层组织建设。商城县进一步细化选派干部三年工作规划和年度工作计划,坚持抓管理、抓规范、抓完善相结合,不断健全村党支部第一书记工作机制。选派机关干部到“双薄弱村”担任村党支部第一书记,由选派人员单位对口帮扶,帮助“双薄弱村”理清发展思路,解决突出问题,真正发挥村党支部第一书记的作用。加强“六大员”管理工作,充分发挥“六大员”在加强农村事务管理、完善社会服务方面的作

用,采取有效措施,切实提高“六大员”服务群众的水平。关心支持村党支部第一书记和“六大员”的工作,为他们营造良好的干事创业环境,确保第一书记派驻工作和“六大员”工作取得明显成效。
五是切实抓好群团工作。商城县将按照卢书记的要求,更加关心、支持青年和劳模工作,切实解决青年和劳模工作中存在的困难和问题,积极为青年和劳模开展工作创造更好的条件和环境,充分发挥青年和劳模在推动经济社会发展中的巨大作用。
六是切实抓好招商引资工作。商城县把招商引资工作摆上更加突出的位置,按照三个“三分之一”工作法的要求,采取以商招商、资源招商、驻地招商、亲情招商等多种招商方式,全力推进“四一”招商行动,引进更多更好的企业入驻商城,力求招商引资工作取得实效。
李高岭说:“我们将以卢书记视察信阳、视察商城为契机,抢抓机遇,乘势而上,按照‘四个重在’的实践要领和‘三具两基一抓手’的工作要求,切实做好我县的经济社会发展工作。在全县整体工作上,我们将进一步转变工作作风,坚持做到:持之以恒,坚持一张蓝图绘到底,不折腾;顺势而为,坚持尊重客观讲实际,不失误;以人为本,坚持利民惠民办实事,不懈怠;真抓实干,坚持创先争优学先进,不落后,为装点魅力信阳,建设锦绣商城作出新的更大贡献。”

李高岭说:“卢书记对茶产业发展、农业产业化、保障性住房建设、村党支部第一书记、‘六大员’工作、青年和工会工作发表的重要讲话,对我们今后的工作提出了非常具体的要求。卢书记离开商城后,我们先后召开县委常委、全县领导干部大会和县四大班子联席会,传达学习卢书记讲话精神和具体工作要求,力求在思想上真正领会、理解卢书记的讲话精神,进一步转变工作作风,切实把全县党员干部的思想和行动统一到卢书记讲话精神上来,把卢书记求真务实的工作理念贯彻落实到今后的工作中去。”
李高岭表示,我们决心按照卢书记的要求,以求真、求实、求效的精神,切实抓好当前的工作。具体来讲,要抓好以下六个方面的工作:
一是切实抓好试验区建设。按照市委、市政府对试验区建设“放大六个效应、提升六个水平”的总体要求,商城县坚持在工作上求持续、在处延上求拓展、在内涵上求深

报告中,曹维新多次结合信阳的发展成果,对用领导方式转变加快发展方式转变予以论证和说明。
报告结束时,王铁说,报告突出了一个“深”字,结合实际进行了深入的总结、深刻的分析、深邃的思考,立意高远,精辟透彻,内涵丰富,具有很强的思想性、理论性、实践性和可操作性。报告多次引用信阳发展实例,是对信阳的鞭策和激励。
就理解好、学习好、贯彻好报告精神,王铁要求,全市各级各部门和广大党员领导干部要认真学习、深入思考、扎实贯彻,在“做”上狠下工夫,用实实在在的工作为信阳经济社会发展、为中原经济区建设作出更大的贡献。

《信阳市志》省级评审会召开

(上接第一版)
霍宪章强调,评审会是提高志书质量的关键环节。大家要抱着对历史敬畏、对事业负责、对自身负责的精神,按省、市两级对志书质量的要求,从严把关,在史实核准、政治观点、框架结构、文字文风等方面对志稿进行全面审视,并提出宝贵意见。希望与会专家各抒己见,对重大的原则性问题给予纠正,对一些具体情况进行具体分析。也希望史志办的同志通过这次评审会,对志稿进行重新审视,把好的意见、好建议进行归纳、概括、升华,结合信阳市的地情,将其修改

好、完善好,努力修成一部经得起历史检验的精品志书。
曹新生简要回顾了《信阳市志》评审稿的编纂过程,介绍了志稿突出反映地方特征、全面反映时代特征、深入反映发展特征的编纂特点,并对志稿的内容、结构设置进行了说明。
评审会上,与会专家对《信阳市志》进行了认真评审,充分肯定了志稿在资料、体裁等方面的优点和创新,同时指出了存在的问题和局限,提出了具体的修改意见,为《信阳市志》的进一步完善打下了坚实基础。

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2011年5月20日(星期五)下午3时,在本公司多媒体拍卖厅拍卖:

● 浉河区东双河镇左店粮管所房产及建筑物一处

位于东双河镇左店村街南组,砖木及其它结构,建筑面积共约938㎡,部分有房产证。



街面实景



院内实景

有意者于即日起至拍卖日中午12时止,携有效证件及保证金到我公司办理竞买手续。若不中,保证金如数无息退还。

展示时间及地点:即日起在标的物所在地展示

联系地址:信阳市北京南路信房集团四楼(体彩广场西侧)

联系人:张先生 曹先生

联系电话:6255006 13939799848 13637673903

网址:www.zylypm.com(信阳拍卖)

工商局监督电话:0376-6380150

信阳天源公物拍卖有限责任公司

声明

兹有息县正达粮食制品有限责任公司企业法人营业执照副本、注册号:411528110012733(1-1),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有张忠洋的医师资格证书、证书编号:200441241413029770925137,因不慎丢失,特声明作废。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.passatchina.com



少数人的眼界 决定多数人的世界

全新一代帕萨特 耀世登场

经典,左右潮流;尊崇,改写过往;全新一代帕萨特,锐意革新,以不凡视野,前瞻未来。每一次启动,都决定时代前行方向,只为信步纵横,创御格局。

全新一代帕萨特,时代方向,由你掌握!

NEW PASSAT 全新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

上海大众信阳润洲4S店 销售热线:3719999 3807788
4S店地址:信阳市312国道与京港澳高速交叉口向西200米

售后热线:3713333
精品展厅地址:312国道银钱加油站向东500米



Das Auto.